ÚHLOVÁ METODA
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Postup: 
1. Půdorys schodiště
2. Zrcadlo 30 cm
3. Výstupní čára 1/3 a 2/3
4. Stanovení R1 = šířka schodiště + ½ zrcadla, nakreslit kružnici
5. Bod M = průsečík R1 a osy zrcadla
6. Bod P = průsečík úsečky z bodu M a výstupní čáry
7. Nakreslit kružnici pro točitou část schodiště o poloměru R2 
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8. Prostřední schod o min. šířce u zrcadla 130 mm a na výstupní čáře doleva a doprava nanést b/2
9. Kružítkem nanést b po výstupní čáře
10. Dle náčrtku nanést 2‘, 3‘, 4‘, 5‘, 6‘, 7‘, 8‘
11. Propojení bodů = schody
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Poznámky:
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Sklon schodiště – rodinné domy
- do 38°
- pokud konstrukční výška je menší než 3 m může být i 41°

Výška stupně 
- optimální 17 cm
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Vystupni ¢ara
Je to myslena ¢ara, ktera spojuje pfedni hrany schodit'ovych stupii v teoretické
ose vystupu a ma v celé délce vystupu konstantni Sitku 1 vysku stupné. U piimého
schodisté lezi vjeho ose. U schodist’ se zakiivenymi rameny je zavisld na pruchodné
§ifce ramene a lezi (CSN 73 4130):
e u pruchodné sitky 900 mm ve vzdalenosti 300 mm, od okraje s vétsim polomérem
e u pruchodné sitky 901 az 1200 mm ve vzdalenosti 400 mm, od okraje s vétsim
polomérem
e u prichodné §ifky 1201 az 1800 mm ve vzdalenosti rovnajici se % pruchodné
sitky od okraje s vétsim polomérem

e upruchodné sitky 1801 mm a vétsi v ose schodistového ramene
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4221 Unlové metoda

P dblové metodé se vypottem zjst délky ramena I, a  stuphd, Které se mail zkosi (obrazky 41/1
262/1).V doplikovém ndkresu zalreslime pravy Ghel. Na joho horizontaini osu naneseme rozdéle-
nou délku ; a nad ni zakreslime pod hlem cca 20° §kmou tsetku. Na Sikmou Usecku naneseme
podie pottu stuph, ieré jo nutno zkosit, ifky stupnic b a b/2. Prodiouzenim spojnice CD za D a2
po svislou tsetku pravéno thlu ziskéme priseéi £

Zakreslime spojnica tohoto bodu a ik stupid zakreslenych na usetce . Prisetiky s setkou I;
udévaji 8fky Zkosanych stuphl na volné schodinici. Sy stupil preneseme do pidorysu. Spojnice
téchto prenssenych diki stuphi s rozdélenim stupha na vystupni Eafe uddvaii prisiusné hrany
stuphi.

V piikladu je b72 stanoveno graficky. Neimens! §fka stupnice b mZo byt ale také stanovena ple-
dom. Piitom odpada pfi vypoétu Iy a v prisiusném nékresu délka b/2 a u I, délka b2, Zaoblen!
schodinice miiZe mit pfi pils velkém nebo malém pfedpoklddaném rozméru b' nepdkny tvar. V tom
pipad jo tieba rozmr 5" 2vatsi

PH délonf schodiétzatotenych o 180" je nutno dbit na to, aby hrany stupiid nevedly do rohd schod-
nice u zdi. Dislodkem by byla neCists a také pils slodité konstrukce.

Lys ooty





image2.png




image3.png
ALY

qeT-y=n





image4.png
heosTsail
i .





